

दैनिक

रोकथोक लेखनी

(R)

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

कर्नाटक में RSS कार्यकर्ता ने मुस्लिम महिलाओं को कहा था 'बेबी फैक्टरी', गिरफ्तार

कर्नाटक : कर्नाटक के रायचूर शहर से राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के एक कार्यकर्ता को पुलिस ने इस आरोप पर गिरफ्तार कर लिया है क्योंकि उसने अपने व्हाट्सएप स्टेटस पर एक कार्टून के जरिए मुस्लिम महिलाओं को 'बच्चा करने की फैक्टरी' मजाक उड़ाया था. रायचूर के लिंगासुर कस्बे के रहने वाले आरएसएस के कार्यकर्ता राजू थुंबक ने कल गुरुवार शाम को ही व्हाट्सएप पर यह अपना लेटेस्ट स्टेटस डाला था. राजू थुंबक के इस पोस्ट से मुस्लिम समुदाय के लोग नाराज हो गए और उसके खिलाफ बड़े स्तर पर प्रदर्शन करने सड़क पर उतर आए. थुंबक के व्हाट्सएप स्टेटस की फोटो वायरल होने के बाद मुस्लिम समुदाय के लोगों की ओर से लिंगासुर पुलिस थाने का घेराव किया



और कार्रवाई की मांग की गई. थाने में शिकायत भी दर्ज कराई गई और उनकी तत्काल गिरफ्तारी की मांग भी की गई. शिकायत के आधार पर पुलिस ने कल गुरुवार देर रात ही थुंबक को गिरफ्तार कर लिया. उसे मजिस्ट्रेट के सामने पेश किया गया और बाद में न्यायिक हिरासत में भी भेज दिया गया. स्थानीय पुलिस ने भारतीय दंड संहिता (IPC) की

धारा 295 (ए) के तहत किसी अन्य वर्ग या समुदाय के खिलाफ (धार्मिक भावनाओं को ठेस पहुंचाने के इरादे से) और 505 (1) (सी) (लोगों को उकसाने के इरादे से, या किसी भी वर्ग या समुदाय के व्यक्तियों को किसी अपराध करने के लिए उकसाने की संभावना) के तहत एफआईआर दर्ज कराई गई है. इससे एक दिन पहले राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ पर बैन लगाने को लेकर राज्य सरकार ने अपनी स्थिति साफ करने की कोशिश की. कर्नाटक के लोक निर्माण मंत्री सतीश जारकीहोली ने पिछले दिनों कहा कि आरएसएस पर प्रतिबंध लगाने का कोई मतलब नहीं है, बजाए इसके 'शूद्रों' यानी उत्पीड़ित वर्ग के लोगों को संगठन से बाहर लाया जाना चाहिए.

लोकसभा चुनाव से पहले कांग्रेस का जमघट...

सकारात्मक माहौल में होगा सीटों का बंटवारा- अशोक

मुंबई : कांग्रेस के वरिष्ठ नेता अशोक चव्हाण ने शुक्रवार को कहा कि आगामी लोकसभा और विधानसभा चुनावों में विपक्षी महाविकास अघाड़ी एक साथ मिलकर चुनाव लड़ेंगे. हालांकि, सभी पार्टियों के बीच सीटों के बंटवारे पर उन्होंने कहा कि इसके लिए जीत की क्षमता एक महत्वपूर्ण कारक होगी. प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय तिलक भवन में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में उन्होंने कहा कि कांग्रेस एक राष्ट्रीय संगठन है और पार्टी कार्यकर्ताओं के फीडबैक के आधार पर वह राज्य में कितनी लोकसभा सीटों पर चुनाव लड़ना चाहती है, इस पर फैसला करेगी. उन्होंने आगे कहा कि महाविकास अघाड़ी सहयोगी कांग्रेस, राकांपा और शिवसेना (यूबीटी) के बीच सीटों के बंटवारे पर बातचीत



सकारात्मक माहौल में होगी. मालूम हो कि उत्तर प्रदेश के बाद देश में दूसरी सबसे बड़ी 48 लोकसभा सीटों की समीक्षा करने के लिए राज्य कांग्रेस की दो दिवसीय बैठक शुक्रवार को मुंबई में शुरू हुई. इस दौरान पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा कि पार्टी इस सभी सीटों पर अपनी स्थिति की समीक्षा करेगी. उन्होंने कहा, 'हम सभी राज्य की सभी 48 लोकसभा सीटों पर पार्टी की स्थिति की समीक्षा करेंगे और इस दौरान इन निर्वाचन क्षेत्रों के अंतर्गत आने वाले विधानसभा क्षेत्रों के नेताओं से बात भी करेंगे. पूर्व

सीएम ने कहा कि पार्टी की बैठक के पहले दिन 24 लोकसभा सीटों पर चर्चा की जाएगी. मालूम हो कि इस बैठक में सिंधुदुर्ग, रत्नागिरी, ठाणे, पालघर, धुले, नंदुरबार, जलगांव, रावेर, अहमदनगर, शिरडी, नासिक, डिंडोरी (सभी उत्तरी महाराष्ट्र), बुलढाणा, अकोला, अमरावती, यवतमाल, वाशिम, गढ़चिरोली, चिमूर, चंद्रपुर के नेता, भंडारा-गोंदिया, वर्धा, नागपुर, रामटेक (सभी विदर्भ) और लातूर (मराठवाड़ा) के नेता बैठक में भाग ले रहे हैं.

पुलिस विभाग में नौकरी के लिए पांच युवकों ने जमा किया फर्जी दस्तावेज, जांच में जुटी पुलिस...



ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे जिले में पांच लोगों के खिलाफ पुलिस विभाग में नौकरी पाने के लिए जाली दस्तावेज पेश करने के मामला दर्ज किया गया है. एक अधिकारी ने शुक्रवार को इस बात की जानकारी दी है. अधिकारी ने कहा कि अभी तक इस मामले में कोई गिरफ्तारी नहीं हुई है. पुलिस अधिकारी ने कहा कि आरोपी व्यक्तियों ने विभाग में नौकरी पाने के लिए शारीरिक परीक्षण और लिखित परीक्षा दी. इसमें सफलता पाने के बाद उन्हें पोस्टिंग से पहले डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन के लिए बुलाया गया. काशीमिरा पुलिस थाने के एसएचओ के मुताबिक, सत्यापन के दौरान यह सामने आया कि पांचों लोगों ने पुलिस बल में नौकरी पाने के लिए फर्जी प्रमाणपत्र बनवाए थे।

बांद्रा बैंडस्टैंड घूमने आए एक युवक ने अपनी प्रेमिका के सिर पर पत्थर से मारकर हत्या करने का प्रयास



मुंबई : मुंबई के बांद्रा बैंडस्टैंड से एक सनसनीखेज घटना सामने आया है। 31 मई 2023 की देर रात करीब 11 बजे कल्याण से अपनी प्रेमिका के साथ मुंबई घूमने आए एक युवक ने अपनी प्रेमिका के सिर पर पत्थर से मारकर हत्या करने का प्रयास किया। लड़की की हालत गंभीर बनी हुई है और बांद्रा पुलिस ने हत्या के प्रयास का मामला दर्ज कर प्रेमी को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक, घायल युवती का नाम लुबाना जावेद सुकोते है, जिसकी उम्र 28 वर्ष है। लुबाना ठाणे जिले के कल्याण कोनगांव की रहने वाली हैं। कल्याण खड़कपाड़ा निवासी

आकाश मुखर्जी से उसका करीब 2 साल से प्रेम प्रसंग चल रहा था। आकाश ने उससे शादी करने के लिए इस्लाम धर्म अपना लिया था। क्या है पूरा मामला ? 31 मई की सुबह 11 बजे दोनों ट्रेन से मुंबई घूमने सीएसएमटी आए। मुंबई घूमने के बाद शाम को दोनों बांद्रा बैंडस्टैंड आ गए। दोनों समुद्र के किनारे पर बैठे थे, अंधेरा हो रहा था और रात के 10 बज रहे थे, लुबाना ने घर वापस जाने की जिद की, लेकिन आकाश ने कहा कि कुछ देर और बैठो और फिर मैं तुम्हें टैक्सी से घर छोड़ दूंगा, लेकिन जब लुबाना घर जाने के लिए रोने

बैग में मिली सिर कटी लाश लड़की के हाथ में त्रिशूल और ओम का टैटू... शव की हालत देख कांप उठी मायानगरी

मुंबई : महाराष्ट्र के मुंबई शहर से सटे भयंदर की खाड़ी में शुक्रवार को एक बैग में एक लड़की की लाश मिली है. बरामद किये गए शव का सिर गायब है. मृतक लड़की के हाथों में त्रिशूल और ओम का टैटू बना हुआ है. मृतक लड़की की उम्र 25 से 30 साल बताई जा रही है. पुलिस ने बताया कि लाश 3-4 दिन पुरानी हो चुकी है. किसी ने लाश को बैग में भर कर समंदर में फेंका है. पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है. शव की शिनाख्त में पुलिस के लिए चिल्लाई। लड़की के चिल्लाने की आवाज सुनकर बैंडस्टैंड के आसपास रहने वाले लोग दौड़ पड़े। उन लोगों ने देखा कि लुबाना दो बड़े पत्थरों के बीच गिरी पड़ी थी। लोगों ने पूछताछ की तो आकाश उन्हें झूठ बोलने लगा कि वह पत्थर पर गिर गई। लेकिन जब लोगों को पता चला कि कुछ गड़बड़ है तो भारी भीड़ जमा हो गई।



था कि वह अपनी मंदबुद्धि बेटी से काफी परेशान था. इसके चलते उसने अपनी बेटी को मौत के घाट उतार दिया. पुलिस ने मामले की जांच के दौरान पूछताछ के लिए 60 साल के बुजुर्ग को बुलाया था. क्योंकि उसकी बेटी दो महीने से गायब थी. पूछताछ के दौरान आरोपित मुख्तार खान से जब पुलिस ने पूछताछ शुरू की तो वह गुमराह करने लगा. इसके चलते पुलिस को उसपर शक होने लगा. इसके बाद पुलिस ने जब उसके साथ सख्ती बरती तो उसने अपनी 25 वर्षीय बेटी रईसा की हत्या की बात कबूल कर ली थी.



संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

लंबित मुकदमों का बोझ...

यह तथ्य सामने आने पर हैरानी नहीं कि देश भर के न्यायालयों में लंबित मुकदमों की संख्या साढ़े चार करोड़ पहुंच गई है। ऐसा इसलिए हुआ है, क्योंकि लंबित मुकदमों के बोझ को कम करने के लिए कोई ठोस प्रयास नहीं किए गए हैं। इसका ही

परिणाम है कि एक लाख से अधिक मामले ऐसे हैं, जो तीन दशक से भी अधिक समय से लंबित हैं। इसका अर्थ है कि आवश्यकता से अधिक लंबे समय से लंबित मुकदमों को निपटाने की भी कोई पहल नहीं की जा रही है। ऐसे कुछ मामले सुप्रीम कोर्ट में भी लंबित हैं। यह ठीक है कि सुप्रीम कोर्ट लंबे समय से लंबित मामलों को निपटाने की पहल कर रहा है, लेकिन आखिर ऐसी कोई पहल उच्च न्यायालयों की ओर से क्यों नहीं की जा रही है?

क्या यह उचित नहीं होगा कि उच्च न्यायालय लंबित मामलों का निपटारा कर निचली अदालतों के समक्ष एक उदाहरण प्रस्तुत करें? बड़ी संख्या में मामलों का लंबित रहना हान्यकारक है। देरी अन्याय है। वह वाली उक्ति को ही चरितार्थ करता है। यह एक विडंबना ही है कि जब हर क्षेत्र में सुधार हो रहे हैं तब न्यायिक क्षेत्र में सुधार अटके से पड़े हैं। इसकी कीमत आम लोगों को ही नहीं, विकास योजनाओं और कार्यक्रमों को भी चुकानी पड़ रही है। हमारे नीति-नियंत्रण इससे अनभिज्ञ नहीं हो सकते कि देश की प्रगति को गति देने के लिए समय पर न्याय देना आवश्यक ही नहीं, अनिवार्य है। इससे संतुष्ट नहीं हुआ जा सकता कि लंबित मुकदमों को लेकर जब-तब चिंता जताई जाती रहती है। पिछले कुछ समय में तो राष्ट्रपति ने भी सुप्रीम कोर्ट के न्यायाधीशों का ध्यान मुकदमों के लंबित रहने से होने वाले दुष्परिणामों की ओर आकर्षित किया है, लेकिन नतीजा ढाक के तीन पात वाला है। यह न केवल निराशाजनक, बल्कि चिंताजनक है कि 11वें वित्त आयोग की ओर लंबित मुकदमों के निस्तारण के लिए फास्ट ट्रैक अदालतों को अतिरिक्त संसाधन उपलब्ध कराने के बाद भी ऐसे मुकदमों के निपटारे की गति धीमी है। इसका मतलब है कि न्यायिक प्रक्रिया में ही कहीं कोई खामी है। इसका एक प्रमाण है तारीख पर तारीख का सिलसिला।

न्याय समय पर न मिलने के कारण लोगों का अदालतों पर भरोसा डिग रहा है। वे मजबूरी में ही अदालतों की ओर रुख करते हैं। यह सही है कि अदालतों और न्यायाधीशों की कमी भी मुकदमों के लंबित रहने का एक कारण है, लेकिन यदि न्यायिक प्रक्रिया की खामियां दूर नहीं होतीं और मामलों को एक तय समय में निपटाने की कोई कारगर व्यवस्था नहीं बनती तो फिर न्यायालयों को संसाधन संपन्न बनाए जाने से भी बात बनने वाली नहीं है। समय आ गया है कि कार्यपालिका और न्यायपालिका के लोग यह समझें कि लंबित मुकदमों के बोझ को लेकर केवल चिंता जताए जाने से कुछ होने वाला नहीं है।

+91 99877 75650

editor@rokhoklehaninews.com

Faisal Shaikh @faisalshaikh_91

नाला सफाई को लेकर पहले दिन ही आई 33 शिकायत

मनपा के 100 प्रतिशत नाला सफाई पर होने लगी आशंका



मुंबई : मनपा प्रशासन ने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के निर्देश पर नाला सफाई की शिकायत को लेकर हेलप लाइन नंबर शुरू किया। मनपा ने चैटबोट 9324500600 नंबर जारी किया। इस नंबर पर पहले दिन ही 33 शिकायत आई। मनपा के इस हेलप लाइन पर आई कुल 33 शिकायतों में 20 शिकायत मनपा के अधिकारियों ने खुद की थी कि

हेल्प लाइन नंबर ठीक से कार्यरत है कि नहीं जबकि 13 मुंबई के लोगो ने अपने इलाको में नाला सफाई नहीं होने की शिकायत की। मनपा के पास पहले दिन ही आई इतनी बड़ी संख्या में अब यह सवाल खड़ा किया जाने लगा है कि नाला सफाई 100 प्रतिशत पूरी हुई है कि नहीं।

बता दे कि मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने पिछले दिनों नाला सफाई का

दौरा करने के बाद नाला साफ हुआ है। लेकिन लोगो इसके बावजूद नाला सफाई को लेकर शिकायत करने के लिए हेलप लाइन उपलब्ध कराने का निर्देश दिया था। मुख्यमंत्री ने 1 जून से 10 जून तक लोगो से अपील की थी की नाला सफाई नहीं होने पर फोटो भेजकर शिकायत करें। गुरुवार को पहले दिन ही कुल 33 शिकायत आई जिसमें 20 शिकायत मनपा अधिकारी खुद जांच के लिए किए थे लेकिन 13 शिकायत मुंबई के आम नागरिकों की भी आई। मनपा प्रशासन की ओर से कहा गया कि जो शिकायत आई वहा कचरा पड़ा होने की शिकायत आई है। नाला में कीचड़ नहीं कचरा पड़ा हुआ था जिसे लोग रोजाना फेक देते हैं। मनपा की ओर से कहा गया कि उसे भी तत्काल साफ कर दिया जाएगा।

बैग में बम होने के दावे से मुंबई एयरपोर्ट मची अफरा-तफरी, महिला गिरफ्तार



मुंबई : मुंबई के छत्रपति शिवाजी महाराज अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर बुधवार को एक महिला यात्री ने दावा किया कि वह अपने बैग में बम लेकर जा रही है। इसके बाद वहां अफरा-तफरी मच गई। मुंबई से कोलकाता जा रही महिला से सामान के लिए अतिरिक्त भुगतान करने को कहा गया था। महिला ने भुगतान करने से इन्कार करते हुए कहा कि वह अपने बैग में बम ले जा रही है, हालांकि जांच में उसके बैग में कुछ भी संदिग्ध नहीं मिला। घटना के बाद सहार थाने में महिला के खिलाफ मामला दर्ज कर उसे गिरफ्तार कर लिया गया। इसके बाद महिला को कोर्ट में पेश किया गया, जहां से बाद में उसे जमानत मिल गई।

ड्रग्स के रैकेट में डी कंपनी शामिल

असगर अली की गिरफ्तारी में कई खुलासे



मुंबई : मुंबई पुलिस ने जिस असगर अली शिराजी को गिरफ्तार किया था, उसके जांच में कई खुलासे हुए हैं। एक मुख्य खुलासा जो हुआ है उसमें आरोपी ड्रग्स और दूसरे समान बेचकर जो पैसे प्राप्त करता था उस पैसे को टेरर फंडिंग में इस्तेमाल किये जाने का शक पुलिस को है। इसीके जांच के लिए पुलिस ने आरोपी के पुलिस कस्टडी की मांग की। जिसके बाद कोर्ट ने उसे फिर पांच जून तक पुलिस हिरासत में भेज दिया है।

पुलिस के एंटी एक्सटॉर्शन सेल ने बड़े ड्रग्स तस्कर असगर अली शिराजी को मुंबई हवाई अड्डे से गिरफ्तार किया था। उसे कुख्यात ड्रग तस्कर और डी-कंपनी के हैंडलर कैलाश राजपूत का करीबी माना जाता है। मुंबई पुलिस की उस पर काफी पहले से नजर थी। पुलिस अब इस मामले में अलग अलग एंगल तलाश रही है। जांच में जो खुलासा हुआ है उसके

मुताबिक आरोपी के ड्रग्स सप्लायर के साथ जो चैट थे उसे डिलीट कर दिया है। जानकारी के मुताबिक कैलाश राजपूत ड्रग्स पैडलर्स के भी साथ उसके चैट हो सकते हैं जिसे डिलीट किया गया है। इसकी भी जांच अब पुलिस करेगी। आरोपी शिराजी को जब गिरफ्तार किया गया तब जांच शुरू की गई। जिसमें खुलासा होने के बाद अब पुलिस यह जानना चाहती है कि ड्रग्स से इकट्ठा किये गए पैसे का इस्तेमाल टेरर फंडिंग में यो नहीं हुआ है। शक के आधार पर पुलिस कड़ियाँ तलाशने की कोशिश करने में जुटी हुई है। जांच में यह भी पता चला है कि शिराजी यूरोपीय देशों में नशीले पदार्थों की उच्च मांग को पूरा करने के लिए कूरियर सेवाओं के माध्यम से केटामाइन के प्रोडक्शन और डिस्ट्रीब्यूशन में शामिल था। पुलिस को शक है जम्मू कश्मीर ड्रग्स सिंडिकेट का बड़ा जगह है। शिराजी पिछले दिनों जम्मू कश्मीर भी जाकर आया है। यहां उसने किससे मुलाकात की थी, इसकी जांच पुलिस कर रही है। पुलिस को शक है कि ड्रग्स से ही जुड़े मामले को लेकर इसने जम्मू कश्मीर का दौरा किया था।

विधायक का ड्राइवर हुआ गिरफ्तार

घर से चुराए थे 30 लाख

मुंबई : एनएम जोशी मार्ग पुलिस ने चोरी के आरोप में विधायक के ड्राइवर को गिरफ्तार कर लिया है। हालांकि उसके पास से पैसे बरामद नहीं हुए हैं। पुलिस के मुताबिक आरोपी ने सारे पैसे अपने दोस्त को दे दिए थे। जिसकी वजह से उसके पास से पैसे बरामद नहीं हुए। गिरफ्तार किए गए आरोपी ड्राइवर का नाम चक्रधर पंडित मोरे है। दरअसल नदिड से विधायक श्यामसुंदर शिंदे के मुंबई स्थित घर से चोरी का मामला सामने आया है। जिसमें आरोप लगाया गया है कि विधायक के घर से उनके ड्राइवर ने 30 लाख रुपये की चोरी की है। यह शिकायत विधायक के पीए ने पुलिस से की है, जिसमें कहा गया है कि ड्राइवर ने 30 लाख रुपये की लूट की घटना को अंजाम दिया है। मामले में एफआईआर दर्ज कर जांच शुरू की गई।

विधायक से मांगी थी फिरौती
पुलिस में दर्ज की गई शिकायत के मुताबिक विधायक लोढ़ा बेलसिमो सोसायटी में रहते थे। वहीं घर में से यह पैसा चुराया गया है। जिसकी शिकायत पुलिस थाने में कई गई है। आरोप यह भी लगाया गया है कि आरोपी ने



विधायक को फोन कर 30 लाख रुपये की फिरौती मांगी थी। उसने विधायक को कहा कि अगर वे पैसा नहीं देंगे तो वह रायगढ़ जाकर पहाड़ियों से छलांग लगा देगा। जिसमें उनकी बदनामी होगी। प्राप्त जानकारी के मुताबिक दो आरोपियों ने मिलकर लूटपाट की इस घटना को अंजाम दिया था। जिसमें से नदिड के ही एक गांव से आरोपी ड्राइवर पंडितमोरे को गिरफ्तार कर लिया गया। जबकि दूसरा आरोपी जो इसका रिश्तेदार है वह अभी भी फरार है। पुलिस पूरे मामले की जांच में जुटी हुई है। नदिड के विधायक श्यामसुंदर शिंदे के घर से तीस लाख रुपये की चोरी हुई थी। ड्राइवर ने अपने दोस्त के साथ मिलकर चोरी करने के बाद विधायक श्यामसुंदर शिंदे से फिरौती की भी मांग की थी। आरोपी ने विधायक से कहा कि अगर उसे 1 जून तक पैसे नहीं मिले तो वो रायगढ़ जाकर खुद को नुकसान पहुंचाएगा।



डिलाइसल पुल की एक लेन खुला! लोगों को बड़ी राहत....



मुंबई : बहु प्रतीक्षित लोअर परेल के डिलाइसल पुल की एक लेन को वाहन चालकों की अवाजाही के लिए खोल दिया गया है। पश्चिम की ओर जाने वाली लेन लोअर परेल, वर्ली, प्रभादेवी और करी रोड, भायखला क्षेत्रों को जोड़ती है। मार्ग की इस लेन के खुलने से लोगों को बड़ी राहत मिली है, जबकि पूर्व की ओर जाने वाला लेन अगले महीने की अंतिम तारीख तक पूरा हो जाएगा और

फिर इसे पूरी क्षमता से यातायात के लिए खोल दिया जाएगा।

प्राप्त जनकारी के अनुसार, लोअर परेल वेस्ट में सेनापति बापट मार्ग जंक्शन से गणपतराव कदम मार्ग, उर्मा एस्टेट और पेनिनसुला कॉरपोरेट पार्क तक की लेन को यातायात के लिए खोल दिया गया है। इसके शुरू होने के साथ ही यहां पूर्व-पश्चिम की आवाजाही के लिए लोगों ने राहत की सांस ली है। मनपा ने वर्ष २०१८ में इस

पुल को तोड़ने का काम शुरू किया था। जनवरी २०२० में इसके लिए वर्कऑर्डर जारी किया गया था। अब अगले महीने तक इसका काम पूरा हो जाएगा।

लोअर परेल में पुल का पुनर्निर्माण कार्य पश्चिम रेलवे और मनपा ने मिलकर किया है। दूसरे लेन पर कंक्रिट्राइजेशन, रंगाई-पुताई और साज-सज्जा के काम बाकी हैं। यहां पुल पर पादचारियों के लिए सुरक्षा की दृष्टि से पुल से सटा कर फुटपाथ का निर्माण किया गया है। भविष्य में इस पर जनता के लिए कुल ४ सीढ़ियां व दो एस्केलेटर बनवाकर उक्त फुटपाथ को जोड़ा जाएगा। पुल के नीचे क्रॉसिंग के लिए पर्याप्त जगह उपलब्ध होगी और साइड सर्विस लेन भी पहले से ज्यादा चौड़ी बनाई जा रही है।

मुंबई को बद्सूरत करने वाली होडिंगी के खिलाफ आयुक्त सख्त... तीन दिन में सभी होडिंगी हटाने का निर्देश

मुंबई : पिछले कुछ दिनों से मुंबई को बद्सूरत करने वाली होडिंगी की भरमार हो गई है। मुंबई हाई कोर्ट अवैध रूप से लगने वाली होडिंगी के खिलाफ इसके पहले कई बार सख्त आदेश दिया है बावजूद इसके होडिंगी की भरमार लगी रहती है। मनपा आयुक्त ने मनपा के सभी वार्ड अधिकारियों को सख्त निर्देश दिया है कि लगी सभी होडिंगी को निष्कासित करे मनपा ने 3 दिन तक शहर में लगी होडिंगी हटाने का निर्देश दिया है। मनपा आयुक्त ने भी मुख्य और आंतरिक सड़कों के साथ-साथ राजनीतिक और गैर-राजनीतिक दलों के सभी अनधिकृत पोस्टर, बैनर और होडिंगी को तत्काल हटाने का निर्देश दिया। उल्लेखनीय है कि मनपा द्वारा अवैध होडिंगी को लेकर नियमित जा रही है। मनपा के लाइसेंस



विभाग के अधिकारी अवैध होडिंगी पर कार्रवाई करते रहते हैं। इसके बावजूद मनपा आयुक्त द्वारा अचानक अवैध होडिंगी के खिलाफ कार्रवाई करने का निर्देश देना कुछ अलग शंका जता रहा है। मनपा आयुक्त ने अगले तीन दिन तक मुंबई में लगे सभी बैनर पोस्टर और होडिंगी हटाने का निर्देश दिया है। हालांकि, अनधिकृत होडिंगी पर नकेल कसने की इस अचानक कार्रवाई का कोई कारण अधिकारियों को नहीं बताया गया मनपा ने बार-बार उल्लंघन करने वालों के खिलाफ

सार्वजनिक संपत्ति का नुकसान करने पर कड़ी कार्रवाई करने का भी प्रस्ताव दिया है। मनपा आयुक्त ने मनपा के सभी जोन के उपायुक्त को निर्देश दिया है कि अपने सभी वार्ड में जाकर अवैध होडिंगी की जानकारी ले और उसकी जानकारी वरिष्ठ अधिकारी को दे। मुंबई हाई कोर्ट ने वर्ष 2016 मनपा आयुक्त को और सरकार को निर्देश दिया था कि अवैध होडिंगी के खिलाफ कार्रवाई करे। कोर्ट ने राज्य की राजनीतिक पार्टियों को भीओ कटघरे में खड़ा किया था और उन पर भी दंड लगाया था।

लाखों रुपये की ब्राउन शुगर के साथ एक गिरफ्तार



वसई : एमबीवीवी पुलिस आयुक्तलय अंतर्गत एंटी-नारकोटिक्स सेल की टीम ने नालासोपारा पश्चिम इलाके में रेड कर एक ३१ वर्षीय शख्स को हेरोइन ड्रग्स के साथ धर दबोचा है। उसके खिलाफ नालासोपारा पुलिस स्टेशन में एनडीपीएस एक्ट के तहत केस दर्ज किया गया है। यह कार्रवाई डीसीपी (क्राइम) अविनाश अंबुरे व एसीपी

अमोल मांडवे के मार्गदर्शन में एंटी-नारकोटिक्स सेल के पुलिस निरीक्षक अमर मराठे की टीम ने की है। सेल की टीम ने उसके पास से १० ग्राम वजन हेरोइन (ब्राउन शुगर) जप्त किया है। जिसकी कीमत २,००,००० रुपये आकी गयी है। पुलिस ने बताया कि आरोपी मोहम्मद अदनान सूफियाना शेख (३१) उपरोक्त ड्रग्स विक्री के लिए लाया था।

शिवसेना सांसद कीर्तिकर का यू-टर्न हमने यह कभी नहीं कहा की भाजपा हमारे साथ सौतेला व्यवहार कर रही है -कीर्तिकर



मुंबई : अपनी सहयोगी पार्टी भाजपा को लेकर बयान देने वाले शिवसेना सांसद गजानन कीर्तिकर ने अपने बयान पर यू-टर्न ले लिया है। कीर्तिकर ने आरोप लगाया था कि एनडीए का सहयोगी दल होने के बावजूद हमारे साथ भाजपा सौतेला व्यवहार करती है। इस आरोप के कुछ दिन बाद यानी गुरुवार को सांसद कीर्तिकर ने अपने बयान से यू-टर्न लेते हुए कहा कि हमने ऐसा कोई बयान नहीं दिया था मेरे मुंह से ऐसा निकल गया था। गजानन कीर्तिकर ने कहा कि मैंने यह नहीं कहा था कि भाजपा मेरे साथ सौतेला व्यवहार कर रही है। राज्य के महाविकास आघाडी सरकार के ढाई साल के दौरान जब मैं सांसद था, तब भाजपा-शिवसेना का कोई गठबंधन नहीं था। जब उस समय हमने भाजपा के खिलाफ कुछ नहीं बोला अब तो वे हमारे सहयोगी दल बन गए हैं। कीर्तिकर ने कहा कि एकनाथ शिंदे के बगावत के बाद राज्य में भाजपा और शिवसेना के गठबंधन

की एक बार फिर सरकार बन गई है। हम फिर एनडीए के घटक दल बन गए हैं

कीर्तिकर पर राउत का तंज

सांसद गजानन कीर्तिकर के यू-टर्न पर ठाकरे गुट के सांसद संजय राउत ने उनकी चुटकी लेते हुए उनपर हमला बोला है। राउत ने कहा कि कीर्तिकर को अपना बयान फिर से सार्वजनिक रूप से सुनना चाहिए।

कीर्तिकर ने क्या कहा ?

बीते दिनों शिवसेना सांसद कीर्तिकर ने कहा था की उध्व ठाकरे का साथ छोड़कर हम 13 सांसद एकनाथ शिंदे के साथ आए हैं और हम एनडीए के घटक दल हैं। पहले हम एनडीए के घटक दल नहीं थे। इसलिए, एनडीए का हिस्सा होने के हमारा काम होना चाहिए। हमारी मांग है कि राज्य में भी हमें एनडीए का दर्जा मिलनी चाहिए। कीर्तिकर ने कहा था की "भाजपा द्वारा हमारे साथ खराब व्यवहार किया जा रहा है। कीर्तिकर के इस बयान के बाद विपक्ष शिवसेना और भाजपा में शुरू खटपट के बाद उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस को आगे आकर गठबंधन का बचाव करना पड़ा था जिसे लेकर फणडवीस ने दावा किया था कि कीर्तिकर ने ऐसा कोई बयान नहीं दिया है जिससे भाजपा और शिवसेना के गठबंधन में कोई फुट होगा।

मुंबई-गोवा 'वंदे भारत' : स्पीड पर लगाया जा सकता है प्रतिबंध



मुंबई : मुंबई-गोवा 'वंदे भारत' एक्सप्रेस ट्रेन कोकण रेलवे के मानसून समय सारिणी के सेट होने से ठीक सात दिन पहले हरी झंडी दिखाने के लिए तैयार है और संभवतः इसकी स्पीड पर प्रतिबंध लगाया जा सकता है। कोकण क्षेत्र मानसून के मौसम के दौरान भारी वर्षा के लिए जाना जाता है और वहां ट्रेनें चलाना हमेशा चुनौतीपूर्ण रहा है। यात्रियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए, मानसून पेट्रोलिंग और अलग-अलग कंट्रोल रूम से निगरानी के बीच ट्रेनों को सावधानी के साथ सीमित गति से चलाया जाता है। मानसून समय सारिणी, जो हर साल जून की शुरूआत में लागू होती है, उसका पालन १० जून से किया जाएगा। मानसून के दौरान विशेष सावधानी बरती जाती है, जैसे कि संवेदनशील स्थानों पर चौबीसों घंटे गश्त करना और गति को सीमित रखने के अलावा सुरक्षाकर्मियों और रेलवे कर्मचारियों की तैनाती। क्षेत्र में वर्षा को रिकॉर्ड करने और भारी

बारिश की स्थिति में अधिकारियों को सतर्क करने के लिए प्रमुख स्टेशनों पर स्व-रिकॉर्डिंग वषामापी स्थापित किए गए हैं। इसके अलावा यदि पानी का प्रवाह खतरों के स्तर से अधिक हो जाता है तो पुलों के लिए बाढ़ चेतावनी सिस्टम अधिकारियों को सचेत करती है और हवा के वेग की निगरानी के लिए पुलों पर एनीमोमीटर लगाए जाते हैं।

भारत में अन्य जगहों के मुकाबले 'मुंबई वंदे भारत' एक्सप्रेस में सिर्फ ८ कोच होंगे। चेन्नई की इटीग्रल कोच पैक्वट्री ने पहले ही गोवा में मडगांव के लिए आठ-कोच की ट्रेन भेज दी है। जरूरत पड़ने पर आठ कोच वाली ट्रेन में बाद में बदलाव किया जाएगा। अस्थायी गैर-मानसून समय सारिणी के अनुसार, ट्रेन सीएसएमटी से सुबह ५.२५ बजे निकेलगी और दोपहर १.१५ बजे मडगांव पहुंचेगी। मडगांव से वापसी यात्रा दोपहर २.३५ बजे शुरू होगी और रात १०.२५ बजे तक सीएसएमटी पहुंचेगी।

120 किलो प्लास्टिक जब्त, 30 हजार रुपये जुमाना



वसई : वसई विरार शहर महानगरपालिका कार्यक्षेत्र में सिंगल यूज प्लास्टिक बैन के तहत घनकचरा डिपार्टमेंट के माध्यम से विभिन्न स्थानों पर कार्रवाई की जा रही है। उपायुक्त घनकचरा व्यवस्थापन

विभाग चारुशीला पंडित के निर्देशन में एवं वरिष्ठ आरोग्य निरीक्षक अविनाश गुंजालकर के नेतृत्व में ३१ मई व १ जून २०२३ तक प्रभाग समिति 'सी' चंदनसार कार्यक्षेत्र व वार्ड नं १९, विरार पूर्व सबवे के पास सिंगल यूज प्लास्टिक बैन उसी के अनुसार कार्रवाई की गई, उक्त कार्रवाई में १२० किलो प्लास्टिक जब्त किया गया और ३०,००० रुपये का जुमाना लगाया।



विरार- डहाणु कॉरिडोर फास्ट ट्रेक पर, 2025 तक पूरी होगी परियोजना

- 60 किलोमीटर लंबा मार्ग, बिछाई जा रही तीसरी और चौथी लाइन
- अनुमानित लागत... एमयूटीपी - 3 की इस योजना की लागत 3,578

मुंबई : आर्थिक राजधानी मुंबई और पालघर के बीच आवागमन सुगम बनाने से जुड़ी बहुप्रतीक्षित रेल परियोजनाओं में से एक विरार-डहाणु कॉरिडोर प्रोजेक्ट पटरी पर आता दिख रहा है। भूमि अधिग्रहण का काम पूरा होने के बाद परियोजना का काम तेजी से चल रहा है। 60 किमी मार्ग पर तीसरी और चौथी रेल लाइन बिछाई जानी है। इस परियोजना के अंतर्गत वैतरणा नदी पर एक और पुल तैयार किया जा रहा है। इस मार्ग पर दो और रेल लाइन तैयार होने पर मेल- एक्सप्रेस और लोकल ट्रेनों के परिचालन के लिए स्वतंत्र कॉरिडोर हो जाएगा। सब कुछ ठीक रहा तो दिसंबर, 2025 के बाद इस कॉरिडोर पर लोकल सेवाओं के संख्या बढ़ जाएगी। विरार से लेकर डहाणु तक



फैले क्षेत्र के लाखों लोगों को इसका लाभ मिलेगा।

हाईकोर्ट में याचिका दायर

इस परियोजना के अंतर्गत 24 हेक्टेयर में अलग-अलग क्षेत्रों में 21 हजार मेट्रोवज काटे जाएंगे। इसके लिए मुंबई रेल विकास निगम ने हाईकोर्ट में याचिका दायर की है। योजना के अनुसार, यदि एमआरवीसी को हाईकोर्ट से मेट्रोवज काटने की अनुमति मिल जाती है, तो इस प्रोजेक्ट का काम जमीनी स्तर पर और भी तेजी से शुरू हो जाएगा।

बनेंगे 8 नए स्टेशन

यहां 8 नए स्टेशन बनेंगे। कुछ स्टेशनों की इमारतें बदलेंगी, जिसमें विरार, वैतरणा, सफाले, केलवे रोड, पालघर, उमरोली, बोईसर, वानगांव और डहाणु शामिल है।

निर्माण प्रगति पर

अगस्त, 2022 में विरार और वैतरणा स्टेशन बिल्डिंग, सर्विस बिल्डिंग, स्टाफ क्वार्टर और प्लेटफॉर्म का ठेका दिया। दूसरे चरण में स्टेशन बिल्डिंग, सर्विस बिल्डिंग, स्टाफ क्वार्टर, बनेगा।

643 करोड़ रुपए खर्च

मुंबई अर्बन ट्रांसपोर्ट प्रोजेक्ट (एमयूटीपी) 3 की इस योजना पर 3,578 करोड़ रुपये खर्च किए जा रहे हैं। अब तक इस प्रोजेक्ट के लिए 643 करोड़ रुपए खर्च हो चुके हैं।

वैतरणा नदी पर रेलवे पुल

600 मीटर लंबे पुल के लिए पिलर्स बनाने का काम शुरू, 2 बड़े पुल बनाए जाएंगे, मार्ग में 16 मेजर ब्रिज 67 माइनर ब्रिज बन रहे हैं। 3.78 वन्य जमीन के लिए मई, 2022 में तैयारियां कर ली गई हैं। परियोजना का कार्य योजना के अनुसार और निर्धारित समय के साथ आगे बढ़ रहा है। हम लगातार इसकी निगरानी कर रहे हैं। - सुनील उदासी, सीपीआरओ, एमआरवीसीएल

बीजेपी नेता पंकजा मुंडे के बागी तेवर पर अब संजय राउत ने दी प्रतिक्रिया, ...तभी उनका वजूद बचेगा

मुंबई : बीजेपी नेता पंकजा मुंडे ने एक बार फिर खुलकर अपनी नाराजगी जाहिर की है। उन्होंने अपने एक बयान में कहा, मैं किसी चीज से नहीं डरती। निडरता हमारे खून में है। चिंता न करें। कुछ नहीं मिला तो गन्ना काटने जाऊंगी। मुझे किसी चीज का स्वार्थ, आशा और इच्छा नहीं है, 'मैं बीजेपी से हूँ लेकिन बीजेपी मेरी पार्टी नहीं'।

पंकजा मुंडे के बयान से राजनितिक गलियारों में शोर

पंकजा मुंडे ने एक कार्यक्रम में दिए गए इस बयान से राजनितिक हलकों में तरह-तरह की चर्चाएं शुरू हो गई हैं। राष्ट्रीय समाज पार्टी की ओर से आज दिल्ली में पुण्यश्लोक अहिल्याबाई होल्कर की जयंती पर कार्यक्रम आयोजित किया गया। पंकजा मुंडे ने ये बयान इसी कार्यक्रम में दिया। पंकजा मुंडे ने चौकाने वाला बयान देते हुए कहा, 'आप ताई ची पार्टी ताई ची पार्टी कहते हैं। मेरी कौन सी पार्टी है? मैं बीजेपी से संबंध रखती हूँ, बीजेपी थोड़ी मेरी है।



बीजेपी बहुत बड़ी पार्टी है। मैं बीजेपी में शामिल हो सकती हूँ, पार्टी मेरी नहीं हो सकती। मैं भयभीत नहीं हूँ, इसमें डरने की कोई बात नहीं है। निडरता हमारे खून में है। चिंता न करें। कुछ नहीं मिला तो गन्ना काटने जाऊंगी। हमारे पास खोने के लिए कुछ नहीं है। उन्होंने यह भी कहा कि हमें जीवन में किसी चीज के लिए कोई रुचि, अपेक्षा और इच्छा नहीं है। इस मौके पर केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी भी मौजूद थे। पंकजा मुंडे के बयान पर ठाकरे गुट के नेता और सांसद संजय राउत ने भी प्रतिक्रिया दी है। पंकजा मुंडे ने अपना दर्द बयां कर दिया है। जिन्होंने शून्य से बीजेपी बनाई, उनका वजूद क्या? संजय राउत ने कहा है कि राजनितिक घराने के लोग बिना परिणाम सोचे फैसले लेंगे तभी उनका वजूद बचेगा।

नाबालिग लड़की के अपहरण और दुष्कर्म के आरोप में युवक गिरफ्तार



पुणे : महाराष्ट्र के पुणे जिले में चार साल पहले लापता हुई एक नाबालिग लड़की के अपहरण और दुष्कर्म के आरोप में जावेद शेख नामक एक 22 वर्षीय युवक को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस के एक अधिकारी ने बृहस्पतिवार को यह जानकारी दी। पुलिस के अनुसार लड़की मार्च 2019 में जिले के मंचर शहर से लापता हो गई थी, जिसके बाद परिवार की ओर से इस सिलसिले में अपहरण का मामला दर्ज कराया गया था। पिछले महीने आरोपी युवक (22) और लड़की मंचर लौट आए थे। पुलिस अधिकारी ने कहा कि लड़की के रिश्तेदारों ने उसे उस कमरे से सुरक्षित निकाला जहां वह आरोपी के साथ रह रही थी। पुलिस ने एक विज्ञापित में कहा, " 16 मई

को लड़की के परिजनों ने उसे थाने में पेश किया। अगले दिन आरोपी जावेद शेख को गिरफ्तार कर लिया गया। वह फिलहाल न्यायिक हिरासत में है। " पुलिस ने जावेद शेख के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 363 (अपहरण), 376 (दुष्कर्म), 324, 344 और यौन अपराधों से बच्चों के संरक्षण (पॉक्सो) अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया है। इस बीच, भाजपा नेता और विधान परिषद के सदस्य गोपीचंद पाडलकर ने एक संवाददाता सम्मेलन में दावा किया कि लड़की को प्रताड़ित किया गया था। भाजपा नेता ने कहा कि लड़की को सिगरेट से दागा गया, उसे कुछ अनैतिक काम करने, मांस खाने और बुर्का पहनने के लिए मजबूर किया गया। उन्होंने पुलिस से इस मामले की तह तक जाने का आग्रह किया।

दो लाख की ड्रग्स के साथ एक गिरफ्तार



बसई : मीरा भायंदर-वसई विरार आयुक्तालय के एंटी-नारकोटिक्स यूनिट की टीम ने नालासोपारा पश्चिम इलाके में छापेमारी कर एक 31 वर्षीय व्यक्ति को ड्रग्स के साथ अरेस्ट किया है। गिरफ्तार आरोपी के खिलाफ

नालासोपारा पुलिस ने एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज किया है। उक्त कार्रवाई डीसीपी (अपराध) अविनाश अंबुरे व एसीपी अमोल मांडवे के मार्गदर्शन में त उनिट का गुखजर के पुलिस निरीक्षक

अमर मराठे की टीम ने की है। एंटी-नारकोटिक्स यूनिट को से सूचना मिली कि नालासोपारा पश्चिम के गास रोड परिसर स्थित करारी मिल के समीप एक 31 वर्षीय व्यक्ति ड्रग्स बिक्री के लिए आने वाला है। इसी सूचना के आधार पर टीम ने उक्त स्थान पर जाल बिछाकर एक संदिग्ध को हिरासत में लिया। पृष्ठताछ किये जाने पर उसकी पहचान मोहम्मद अदनान सूफियाना शेख 31 वर्ष के रूप में हुई। इस दौरान ली गयी तलाशी में 10 ग्राम ड्रग्स (ब्राउन शुगर) बरामद हुआ, जिसकी कीमत 2 लाख रुपये आकी गयी है।

कर्ज चुकाने के लिए खुद के किडनैप की रची साजिश, पुलिस ने किया गिरफ्तार



मुंबई : मुंबई पुलिस ने गुरुवार को कहा कि मुंबई के एक 27 वर्षीय व्यक्ति को कथित तौर पर खुद के अपहरण का नाटक करने और अपने परिवार से कर्ज चुकाने के लिए फिरौती मांगने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। मुंबई के पुलिस उपायुक्त अजय बंसल ने संवाददाताओं को बताया कि आरोपी की पहचान जितेंद्र जोशी के रूप में हुई है। डीसीपी ने कहा, "एक 27 वर्षीय व्यक्ति जितेंद्र जोशी ने खुद के अपहरण का नाटक किया और अपना कर्ज चुकाने के लिए अपने परिवार से फिरौती मांगी। हू जोशी की पत्नी को एक व्हाट्सएप कॉल आया था, जिसमें उन्हें बताया गया था कि उनके पति का अपहरण कर लिया गया है और उन्हें 5 लाख रुपये की फिरौती देने की धमकी दी गई है। आरोपी के परिजनों ने पुलिस को सूचना दी, जिसके बाद मामले की जांच शुरू हुई।

हजारों रुपये के गांजे के साथ एक गिरफ्तार



वसई : एमबीवीवी पुलिस आयुक्तालय अंतर्गत क्राइम ब्रांच युनिट 2 वसई की टीम ने एक ५७ वर्षीय

शख्स को गांजा के साथ के गिरफ्तार किया है। आरोपी के खिलाफ नायगांव पुलिस स्टेशन में एनडीपीएस एक्ट के तहत केस दर्ज किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार, क्राइम ब्रांच युनिट ३ वसई द्वारा नायगांव पूर्व वाकीपाडा इलाके में गुप्त सूचना के माध्यम से एक ५७ वर्षीय शख्स को ४५० ग्राम वजन गांजा के साथ पकड़ा पुलिस ने बताया कि बरामद गांजा कीमत ११,२५० रुपये आकी गयी है और आरोपी विनोद उर्फ बुलंदी रामफल गुप्ता (५७) को गिरफ्तार कर लिया गया।